

长宁县加快推进重点民生工程建设

外墙装饰、室内间隔墙砌建……近日,笔者在宜宾市长宁县人民医院东院区项目建设现场看到,门诊大楼已完成建设,综合大楼已完成主体建设,目前工人们正在进行室内室外装饰装修。

“现在室内室外装饰装修已完成30%,整体工程已完成80%,待室外装饰装修完成后即可拆除外架。”该项目技术负责人赵剑表示,预计10月底项目可全面完工。

据了解,长宁县人民医院东院区系“幸福宜宾”十大工程之一,规划建设业务用房总面积达7万余平方米,设置体检中心、康复科、急诊科、神经外科、烧伤科、肿瘤科、残疾人托养中

心等科室。该项目建成后,将大幅提升县医院基础设施条件,满足群众多样化医疗服务需求。同时,该项目能够弥补当前业务用房和床位紧缺的短板,为下一步该院创建“三级甲等”综合医院、尽早发挥县医院“龙头”作用打下坚实硬件基础。项目建成投用后,还将进一步加快宜宾南部区域医疗中心的建成。

让优质医疗资源服务全县市民,是长宁县最重要的民生工程之一。近年来,该县坚持以“优质高效”为方向,以“达标建设”为抓手,以“重点专科建设”为推动,坚持补短板、提能力,加速推进整合型优质医疗服务体系建设,宜宾市首个

李仲愚杵针经典传承中心长宁县中医医院工作站便是其中之一。

完善医疗服务体系只是该县“拼经济、搞建设、抓发展”的一个缩影。近年来,为加快推进重点民生工程建设,长宁县全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,树立“抓项目就是抓发展”的理念,把项目建设放在重要位置。在此基础上,该县坚持采用“谋划一批、争取一批、实施一批、招商一批、运营一批”工作思路,加强要素保障,细化节点工作形成任务清单,抢抓工点、疏通卡点,在统筹疫情防控和经济社会发展的基础上,全力推动重点民生工程建设提速提质提效。截

至目前,该县建设“幸福宜宾”十大工程项目共计41个,总投资4.84亿元,年度计划完成投资2.93亿元。其中,应开工项目40个,已开工项目40个,已完工项目22个,累计完成投资2.5亿元。

“决战就应该有决战的气势,大干就应该有大干的样子。”长宁县委主要负责人表示,虽然疫情对经济社会发展带来了较大影响,但困难挡不住发展的蓬勃态势,疫情挡不住前进的脚步。接下来,该县将继续加快推进进程,拼经济搞建设,决战四季度,以火热的激情、昂扬的斗志、冲天的干劲,勇敢迎战,确保全年目标任务如期实现。

(宋成均 张倩)

◎图片新闻

庆丰收

9月25日,南充市营山县绿水镇在该镇锁口村举行2022年“喜迎党的二十大欢庆农民丰收节”主题活动。农民们齐聚一起,通过捉鱼、钓鱼等比赛,共享丰收喜悦。

活动现场,县商经局、县就业局、县供销社组织电商团队、网红前来助阵,现场售卖当地农特产品,为活动营造声势。

(李永辉 摄影报道)



区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

丹棱县 开展食品安全宣传活动

本报讯 为进一步普及食品安全知识,引导社会各界共同参与食品安全治理,营造共建共享的良好氛围,近期,眉山市丹棱县食品安全办会同县级相关部门(单位)围绕“共创食安新发展共享美好新生活”这一主题,联合开展了2022年食品安全宣传周系列活动。

活动中,县发改局、县教体局、县农业农村局、县文广旅局、县卫健局、县市场监管局等单位和各乡镇政府结合自身职责,分别组织开展了粮食质量宣传、校园食品安全健康教育、食用农产品“治违禁 控药残 促提升”三年

专项行动宣传、食品安全宣传进文旅行业、食品安全进社区等宣传活动,通过悬挂横幅、播放宣传短片、设置展板、发放食品安全宣传资料、提供咨询服务等形式,向群众普及食品安全知识,引导群众遵纪守法,提升群众维权能力和食品安全意识。

据悉,本次食品安全宣传周活动共计出动宣传人员150人,解答群众问题800余个,发放宣传资料2000余份,悬挂宣传标语14幅,设置宣传展板6个,在全县学校食堂、商场超市、农贸市场等醒目位置张贴宣传海报100余幅。(杨晓雨 本报记者 苏文保)

成都东部新区 桐子坳社区 入选“无疫社区”创建单位

本报讯 近日,成都市委宣传部(文明办)、市委社治委向社会公布了100个“无疫社区”创建单位推荐名单,成都东部新区石板凳街道桐子坳社区成功入选为“无疫社区”创建单位。

据了解,桐子坳社区共有6个小区,31栋居民楼,2427套住房,现已入住1831户4994人,系成都天府国际机场项目拆迁村民集中安置社区。疫情期间,该社区通过“党建+微网实格”工作模式,将小区、居民楼划分为47个微网实格,组织108名党员干部分组下沉至微网实格内,全面开展疫情防控知识宣传、核酸检测动员、人员排查等工作,引导居民积极支持、参与疫情防控,做到疫情防控和服务管理不遗漏、不留盲区,进一步强化了社区精细化管理,筑牢了社区疫情防控网。

为做好疫情防控工作,该社区还在各小区设置进出卡口,24小时专人值守,加强人员车辆出入管理,落实测温、扫码、查验核酸检测

报告等防控措施,并通过“一封信”“大喇叭”“小广播”“口袋书”“微信群”“公众号”“贴海报”“短视频”等方式开展疫情防控知识宣传,引导居民提高个人防护意识,共同守护“无疫社区”。

“在创建‘无疫社区’过程中,居民们积极配合疫情防控工作,自觉佩戴口罩,按时做核酸,有效筑牢群防群控防线。”桐子坳社区党委书记李金辉表示,下一步,该社区将常态化开展“无疫社区”创建宣传,向居民普及防疫知识,引导居民树立健康理念,珍惜来之不易的防控成果,持续营造“无疫社区”良好氛围。

据悉,近年来,该社区先后获得2021年成都市基层妇联组织建设示范社区、2020年度成都市党建引领城乡社区发展治理示范小区、2020年度成都市百佳示范小区、2020年度成都市书香社区、2020年度成都市全民健身模范社区等称号。

(胡智 本报记者 张跃明)

纳溪区 防疫不松懈 建设不停歇

本报讯 扫场所码,出示健康码、行程码,测量体温……9月22日,在泸州市纳溪区鹭燕医药川南运营中心和产业基地项目门口,保安及管理人员正在对工人们进行“双重”查验,经实名登记后,他们有序进入施工现场。

开始作业不久,现场已是一片忙碌景象。塔吊高耸,机器轰鸣,车辆来回穿梭,工人们各司其职,动作迅速而有序。据介绍,该项目于今年3月开工,虽然前段时间受高温、疫情影响,但在纳溪区党委政府的支持帮助下,项目建设正有序推进。目前,工程进度超过40%,预计今年年底可完成主体建设。

鹭燕医药川南运营中心和产业基地项目是上市公司鹭燕集团在西南地区的总部项目,落户于泸州云溪数字经济产业园内,占地43亩,总投资5亿元,建设内容包括鹭燕集团川南运营中心、自动化物流配送中心、智能煎药

(王超明 母宗雨 刘翠)

东兴区 召开复工复产工作推进会

本报讯 为深入落实省委、市委各项决策部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,奋力冲刺全年目标任务,9月25日,内江市东兴区召开“决战四季度、大干一百天”复工复产工作推进会,区委书记康厚林主持会议并讲话,区委副书记、区长余梅,区委副书记陈泽清、李黎参加会议。

会上听取了全区复工复产工作推进情况,深入分析研判了当前疫情防控和经济社会发展形势,并就接下来的工作作出安排部署。

康厚林指出,本轮疫情发生以来,全区党员干部艰苦奋斗、辛勤付出,疫情防控工作取得阶段性胜利,为复工复产创造了良好条件。接下来,要深入贯彻落

(高丽媛)

广安经开区 扎实做好秋季动物防疫工作

本报讯 秋季是口蹄疫、高致病性禽流感(H5、H7亚型)、猪瘟、高致病性蓝耳病高发季节。为有效预防动物重大疾病发生,近期,广安经开区新桥街道开展了2022年秋季动物防疫工作。

工作中,该街道成立了秋季动物防疫工作领导小组,构建了驻村(社区)干部部分片包干,村组干部、防疫人员包户的防疫责任体系,并结合实际情况,完善了2022年动物疫情防控应急预案,向各村(社区)印发了相关工作通知,进一步细化、明确了秋防工作日程安排及防疫员、驻村(社区)干部职责,确保各项秋季动物防疫工作落到实处。此外,该街道还根据物资储备情况,及时采购了冷藏箱7个、消毒药180瓶、消毒药20箱、注射器14把、防护服30套,为防疫工作提供了充足物资保障。

据了解,为规范动物防疫工作管理,新桥街道依托本次防疫工作,建立了免疫档案和免疫质量检查制度,实现村(社区)有档案,免疫记录一村(场)一册、一户一页。同时要求切实做到“五不漏”(街不漏村、村不漏组、组不漏户、户不漏畜、畜不漏针),全力确保免疫档案填写率,口蹄疫、禽流感(H5、H7亚型)、猪瘟、高致病性蓝耳病等多种动物疫病免疫率达100%。

另外,为加强督查,确保成效,该街道纪工委、街道畜牧兽医站派专人深入一线,进行巡回检查,指导防疫员严格按照程序实施免疫,并每日通报免疫工作进度,对因玩忽职守、工作不力造成动物疫病发生流行等重大事故的,严肃追究相关人员责任,全力保障秋季动物防疫工作全面落地见效。(彭宪军)

乡镇动态 | XIANG ZHEN DONG TAI

秦溪镇

无人机巡查助力“禁种铲毒”

全覆盖、无死角。

据介绍,采用无人机空中巡查,可以弥补人工踏查的局限性,形成“陆地+空中”立体巡查模式,扩大对潜在毒品原植物的巡查范围,提高精确发现及迅速铲除非法种植毒品原植物空间,巩固“禁种铲毒”成效。

踏查过程中,工作人员利用无人机机动性强、灵活性高、覆盖面广的优势,重点查看了偏僻山林、封闭式庭院等较为隐蔽地点,对是否存在非法种植毒品原植物进行深入巡查,发现可疑区域进行人工二次勘查,确保踏查工作

公山镇

便民服务“零距离”

设工作行动指南。

在大厅建设方面,该镇严格按照《方案》采取新、改、扩建等方式合理布局,设置日常办公区、综合服务区、群众办事等候区、自助服务区、咨询引导区5个区域,并设立10个综合窗口,方便群众办事。同时,为解决群众办事“盖章难”的问题,镇内流转办理事项实施“一枚印章管审批(服务)”,替代原入驻乡镇便民服务中心有关行政审批与公共服务事项主管部门公章,实现了一枚印章管到底。

公山镇是南江县镇村便民服务体系标准化、规范化、便利化“三化”建设试点镇,今年以来,按照两项改革“后半篇”文章安排部署,该镇启动了镇村便民服务体系“三化”试点工作。为提升服务水平,优化服务质量,该镇提前谋划,对全镇镇村便民服务体系进行了调研,全面了解了群众需求,并就优化便民服务体系建设征求意见,最终形成了《公山镇村便民服务体系标准化规范化便利化建设示范创建工作方

案》(以下简称《方案》),作为建

宝箴塞镇

推进乡风文明建设

本报讯 近年来,广安市武胜县宝箴塞镇扎实推进乡风文明建设,在完善村规民约基础上,持续推动移风易俗,宣扬孝善美德,构建美好家风。

为夯实文明基础,该镇党委把党员干部带头移风易俗行动作为日常教育管理的重要内容,要求党员干部在摒除陋习、树立新风过程中做好带头示范作用,并由镇纪委牵头,对党员干部参与乡风文明建设情况进行监督检查,有效推进行动落地见效。

为树立文明典型,该镇开展

一榜两评活动,由镇人大代表、纪检监察员、村民代表组成评委团,通过观察农户房前屋后、院坝、厕所、厨房、圈舍、卧室等区域,评选正反面典型,通过红黑榜公示,逐步培育文明乡风。

为充实文明魂魄,该镇推选优秀党员干部组成宣讲队伍,利用新时代文明实践站平台,在端午、中秋、国庆等重大节日,开展歌曲舞蹈、器乐表演、绘画书法等活动,传播党的理论、政策,群众崇尚文明蔚然成风。

(王旭)

广安经开区

扎实做好秋季动物防疫工作

本报讯 秋季是口蹄疫、高致病性禽流感(H5、H7亚型)、猪瘟、高致病性蓝耳病高发季节。为有效预防动物重大疾病发生,近期,广安经开区新桥街道开展了2022年秋季动物防疫工作。

据了解,为规范动物防疫工作管理,新桥街道依托本次防疫工作,建立了免疫档案和免疫质量检查制度,实现村(社区)有档案,免疫记录一村(场)一册、一户一页。同时要求切实做到“五不漏”(街不漏村、村不漏组、组不漏户、户不漏畜、畜不漏针),全力确保免疫档案填写率,口蹄疫、禽流感(H5、H7亚型)、猪瘟、高致病性蓝耳病等多种动物疫病免疫率达100%。

另外,为加强督查,确保成效,该街道纪工委、街道畜牧兽医站派专人深入一线,进行巡回检查,指导防疫员严格按照程序实施免疫,并每日通报免疫工作进度,对因玩忽职守、工作不力造成动物疫病发生流行等重大事故的,严肃追究相关人员责任,全力保障秋季动物防疫工作全面落地见效。(彭宪军)